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Fiaez-uteza 47. ée 49. szánt.

Friss osapolás.
Debreczen, julius 31.

Holnapra örvendetes napot jelent 
nekünk a kalendáriom. Augusztus első 
napját. A friss csapolás napját. A csa 
poslegények, akik e napon auguszti- 
nert mérnek, már nekigyürkőztek. 
Persze e téren is van piszkos konkur­
encia. Akadnak olyanok is, akik a 
kartell-terminus előtt megkezdik a csa­
polást s hire jött, hogy a stájger-bé- 
lyegzővel hitelesített hordó megcsapo­
lását egy Honysoi qu'il maly ponse 
báró már megkezdte. Olyan báró, aki 
báróságát nem örökölte és nyilvános 
szereplését az emberbarátságban kezdte 
s önmagát licitálta fel a báróságig. 
Először, másodszor, senki többet: har­
madszor.

A második csapolási művelet esz­
közöltetett azon a hordón, amelyben 
az általános választói jogot sejtik. Ami 
eddig kicsurgolt belőle, csupa hab. 
Borotválásra látszik alkalmasnak a hi­
teles forrás legfelsőbb habállománya s 
ugylátszik vele kísérleteznek András^y 
Gyula gróf arcán, ügy okoskodnak :

ha tűri: akkor az az igazi. Ha nem 
tűri: akkor meg éppen kétség sem 
férhet a valódiságához. Ez az ! Az 
igazi hab. Postása az ászok sör eljö­
vetelének.

Hogy a tömegek megmozduljanak, 
elég, ha egy belügyileg benfentes új­
ság köztudomásra hozza a friss csa­
polást. Mert mindenki „tudni véli“, 
hogy azt a hordót ütik csapra, ame­
lyeket oly féltve őriznek a belügyi pin­
cében. A plurális hordót, vagy mi a 
csudát! Amelyből az értelmiség egy­
azon árért kétszer annyit kap, mint a 
kevésbé értelmes és háromszor annyit 
mint az értelmetlen. A minői nyilván­
való, hogy egy-két évtized múltán 
annyi lesz az értelmiség Magyarorszá­
gon, hogy az egyszavazatos értelmet­
lent majd csak üvegszekrényben mu­
togatják a múzeumban.

Aztán, hogy tömve a söntés, hire 
jön, hogy a friss csapolással nincs 
megelégedve a király. A Plurálisnál 
többre tartja a Salvatort. Hogy a ver­
senytárs megmozdult. Hogy Khuen 
Héderváryt, aki Bécsben guggol, viszi-e 
a vonat lschlbe s hogy Holló Lajos

megfenyegeti a jelent a múlttal és ki­
deríti, ha kell, hogy ez a plurális va­
lami a régi rend bűnös hagyatéka és 
a kormányzó párt él és hal azért a 
másik szavazó-javaslatért, amelynek a 
komlója most érik s amelynek hordó­
jához a dongákat még meg se rendel­
ték. Vagyis: jobb lesz a Salvator-sza- 
vazati jog, ha odafönt a Plurális nem 
izlenék.

Ninon szerelme.
Irta: Huguen Parenteau.

Sápadt, lázas szemű kamasz voltam. 
Egy női vendéglőbe jártam s büszkén tán­
coltattam a nőket. Pedig egyet sem ismer­
tem közelebbről meg közülök.

Úgy emlékszem, mintha csak tegnap 
történt volna. A gazdáját Adélnak hívták. 
Nem bánta, bármit t* szék is vendégeivel. 
Meg - megcsiklandoztam őket, meghúztam 
a hajukat s megfricskáztam a karjukat, 
Egy neveletlen gyermek minden csinyjét 
elkövettem. De ha a gazda meglátta, 
hogy nem iszom, akkor rám kiabált:

— Hé, te 1 Úgy látom szomjas vagy 1 
Mivel szolgáljak ?

Tudtam mit jelent ez, megtapogat­
tam a tárcámat s így feleltem:

— Eleget ittam ma este.
Ilyenkor Adélé méltóságteljesen 

mondta:
— Akkor menj, feküdj le, csinálj 

helyet az uj vendégeknek.
Egy este egy egész csapat huri mu­

latott a teremben. Egy gyönyörű termetű, 
fekete szemű andaluziai leány keltette fel

A nyári minisstertanáos. A mi­
nisztériumokban erős munkával készítik 
elő a nyári minisztertanács aktáit. We- 
kerle Sándor miniszterelnök hetek óta el­
zárkózva dolgozik a pénzügyminisztérium­
ban levő szobájában, mert — hír szerint 
— a minisztertanácsig meg akarja állapí­
tani az vj adótörvények szövegét, me­
lyekről a minisztertanács fog dönteni. — 
Dolgozik az uj szeszadótörvény végre­
hajtási utasításain is, de erősen foglal­
koztatja az őszi ülésszak várható politikai 
eseményeinek előkészítése is A nyári mi­
nisztertanács állást fog foglalni a katoli­
kus autonómia dolgában is, amelynek ja­
vaslataival Apponyi Albert gróf kultusz- 
miniszter már végzett. Az anyag, melyet 
a kormány tagjainak el kell intézniük, 
ugyan nagy, hogy valószínű, hogy minisz­
tertanács több napon át fog tartani.

a kíváncsiságomat leginkább. Szinte meg­
szeppentem tőle. De ez nem sokáig tar­
tott. Hogy megmutassam mennyire sze 
retnek engemet itt, előbb a társnővel kö­
vettem el minden tudományomat, de egyre 
a szép idegen izgatott. Ninonnak hívták. 
Odaléptem végre hozzá és egy szép, egész­
séges fricskát pattantottam el az arcán. 
Megfordult, felkapta a poharat s a fejem­
hez vágta. Szerencsére idejében lehajol­
tam s a pohár a falon tört el. Ninon dü­
hös lett s ordítva jött nekem:

— Ostoba kölyök 1 Szemtelen kot­
nyeles 1 Még egyszer nyúljon hozzám, 
olyan két döfést kap a hasába, hogy arról 
kondul ítélet napig 1 Hülye 1 Ha a ma 
jomkodása gyönyörködteti a többieket, 
engem undorral tölt el. Megértette ?

Ámultán hallgattam, hogy Adóle iga 
zat ad az uj vendégnek.

— Igaz, ez a gyermek már igazán 
tűrhetetlen . . .

Sápadtan ültem vissza helyemre és 
gorombaságokat morogtam. Körülbelül ti­
zenöt napig bosszú vágygyal volt tele a 
lelkem. Ezalatt nem léptem be egyszer 
sem a korcsmába.

— Na, nem haragszol már ? — kér­
dezte Adóle, mikor elfoglaltam mellette 
a helyemet.

Niconhoz nem mertem szólni. Egész 
komolyan szerelmes voltam belő. Csak 
pár nap múlva vettem bátorságot magam­
nak arra, hogy kezet nyújtsak neki:

— Harag nélkül — mondtam.
— Harag nélkül.
— Mit iszik ?
Kocintottunk s én mohó vágygyal 

néztem rá.
— Ninon, nekem bizonyítókra van 

szükségem, hogy nem haragszik — mond­
tam. — Vigyen el magához, ezzel be 
fogja bizonyítani.

— Ah, kicsikém, — mondta gúnyo­
lódva — annak meg kellene fizetni az árát.

— Tíz frank ?
— Tréfál ? Mi az ördögöt kezdjek én 

tíz frankkal ? Ne is beszéljünk róla, na­
gyon drága vagyok én magának.

Nagyon szerencsétlennek éreztem ma­
gamat. Sok zaklatásra megmondta végül, 
hogy száz frank az ára. Megígértem neki, 
hogy megszerzőm ezt a pénzt.

Tudtam, hol tartja apám a készpén-

MOZI! Széchenyi kávéház kerthelyiségben (Vasúttal szemben) 
09* Ma este gazdag uj műsor. "Mi MOZI!

Kényszerből tolvaj. (Megható.) 
Megszöktetés XIV. Lajos idejéből. (Tört.) 
Asszonyok mint rendőrök, (mulattató )

Sámson, (színes.)
A függő lámpa, (kaozagtató.) 
A vadorzó neje (dráma.)

Az elcserélt felső kabát (mulattató)
BeléptidiJ nines.

Kellemetlen idő esetén a kávéházban.
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Debreceni vasutasok az árvákért.
Estély a Margit-ftirdőben.
A „Jósslv“ társaság ünnepe.
Egy nap választ el még azon lélek­

emelő ünnepélytől, amelyet a Deebreozeni 
Máv. Altiszti Dalkör kebelében alakult 
„Jósziv“ társaság fog megtartani a „Mar­
git“ fürdő dísztermében, vasárnap, augusz­
tus 2-án.

Az érdeklődés, amely ezen előadás 
iránt mutatkozik, arra enged következtetni, 
hogy a debreczeni vasutasok ünnepe so- 
ká'g emlékezetében marad mindazoknak, 
akik azon részt fognak venni. Az előadás 
szereplői a legnagyobb buzgalommal ol­
dották meg nehéz feladatukat, úgy, hogy 
bátran néznek elé a közönség bírálatának.

Az előadás fényét különösen fogja 
emelni az a körülmény, hogy a védnöki 
1i ztséget Debnczen város közéletének ve­
zetői töltik be, Dégenfeld József gróf fő­
rendiházi íae,) református egyházkerü’eti 
főgondnok. Wesiprémy Zo'tén Hajduvár- 
megye és Debrtczen város főispánja, Uh- 
larik Béla máv. üzletvezető, Bacsinszky 
Vladi fii dr. máv. főfelügyelő, üzletvezeíő- 
helyettes, Berényi Lajos máv. felügyelő, 
Kovács József polgármester. Jelen lesznek 
továbbá az estélyen a debreczeni egyhá­
zak összes lelkészei és képviselői, a vas­
úti hivatalok főnökei, továbbá Szabó Kál­
mán, Debn ezen III ik kerületének ország­
gá ülési képviselője. Testületileg fog meg 
jelenni az iparos-osztály, élükön Dávid- 
házy Kálmán ipartestületi elnökkel és 
még sokan mátok.

Ezekből Ítélve a debreczeni vasuta­
sok ünnepe minden tekintetben a legfé­
nyesebb lesz és méltó módon áldozik a 
vasutasság a szeretet és jótékonyság ol­
tárén, Emikor a szegények és árva gyér 
mekek ügyét támogatja.

Ezúttal is felhívja tehát a debreceni 
vasutasok mindazon emberbarátokat, akik 
szivükön viselik az árva gyermekek ügyét, 
hogy ezen ünnepélyét támogassák. Mivel 
a meghívók mind ki lettek bocsátva, ez-

zét. És másnap este diadalmasan mutattam 
Ninonnak a sárga csikót: az öt louist. 
Éjfél után pedig együtt mentünk a Ninon 
lakása felé . . .

*

A pásztoróra végén magamhoz tér­
tem s eszembe jutott, hogy ezt az órát 
még drágán fogom megfizetni. Szóltam is 
róla Ninonnak.

— Sietek, mert félek, hogy szüleim 
nyugtalanok . . .

— Igazad van, a szülőknek nem sza­
bad nyugtalanságot okozni.

— Szerencsémre látom, hogy jó szi­
ved van ...

Hcsszu csend támadt.
— Ninon, szóltam könnyes szemmel 

— meg kell neked vállán.>m valamit. Lá 
tód ezt ez aranyat . . . Ez az . . .

— Mit akarsz vele mondani ?
— Loptam.
— Loptad ?
— Igen.
— S aztán ?
— Hát.. . hát... lehet, hogy be fog 

nak csukni érette. Az apám . . .
— Ugyan ne tréfálj. Sokkal jobb 

szivü az apád ennél Biztosítalak róla . . .

Helyszűke miatt

DEBRECZENI FÜGGETLEN OJSÄG

, utón hoz a tudomására a rendezőség az 
érdeklődőknek, hogy i z előadáson azok is 
a legszivélyes bbon fogadtatnak, akik té­
vedéstől meghívót nem kaptak volna.

Az estélyen színre fog kerülni a 
„Falu rossza“ népszínmű színdarab, a leg­
jobb erők által előadva, utána tánc lesz ; 
a zenét Berki Lajos jóhirü zenekara szol­
gáltatja.

Ötmilliós szédelgés.
Pdróleumpanama Mártírtárosban.

Részvény társaság, amely papíron van
A budapesti államrendörség egy 

nagykaliberü bányacsalás dolgában nyo­
moz, amelyet hosszú időn keresztül 
csinált még egy társaság, rendkívüli 
ravaszsággal. Itt Magyarországon szö­
vetkeztek egymással a szélhámosok, a 
tönkretett emberek nagyrésze azonban 
franciaországi, párisi kereskedők, ipa­
rosok, szatócsok. Kétséget kizáróan bi­
zonyos, hogy a „Magyarországi Bá­
nya• és Petróleum-részvénytársa­
ság“ — erről az „üzletiről van ez­
úttal szó — igazgatói és alapitói van­
nak akkora szélhámosok, mint például 
a gyémántcsináló Lemoine.

Ötmillió koionával manipulál­
tak, olyan ötmillióval, amely nem 
volt az övék, amelyet a részvénye­
seiktől csaltak ki. Ekkorra összegért 
értékesítették a párisi börzén a „Ma­
gyarországi Bánya és Petroleum rész­
vénytársaság“ papirossit. A csalás pe­
dig ott van, hogy ilyen részvény- 
társaság tulajdonképen nem is lé­
tezik, csak papiroson volt meg és az 
igazgató urak fantáziájában. A nyo­
mozás folyamán, amelyet nem följe-

— Tévedsz, Ninon, a bátyám éppen 
igy lopott egyszer és a nagykorúságig 
mindig javítóintézetben volt.

Térdre borultam az ágya előtt s sírva
kértem :

— Ne tégy ki ennek a rettenetes 
büntetésnek. Könyörgöm . . .

-- Mit törődöm ón veled? Minek 
loptál ?

— Nemcsak rólam van szó, rólad is. 
szegény Ninonom.

— Rólam ?
— Igen, ha apám megtudja, azt 

mondják, te vagy a csábitó és elitéinek.
Ninon elhalványodott Sokáig nézett 

rám. Végül az arcomba vágta a pénzt:
— Nesze, piszkos! Majd adok én na­

ked, csaló, zsivány! Akasztófán fogsz el 
pusztulni, ezt én mondom neked! Magad 
dal rántanál a gyalázatba ? Hanem a 
korcsmába be ne jöjj többet, gyalázatos 
kölyök, mert ott mindenki ujjal fog rád 
mutatni. Alávaló, gazfickó ! . . .

Leforrázva mentem el onnan. A Ninon 
dühe, éreztem, jogosult és igazságos volt. 
Később, ha eszembe jutott, mindig arra 
gondoltam, hogy talán nagyon la erősen 
bűnhődött az én első megszégyenítésemért.
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leütésre, hanem hivatalból indítottak 
meg, természetesen letartóztatások is 
lesznek, eddig azonban a gyanúsítot­
tak még nem voltak kihallgathatok.

A petroleumszédelgők tizeiméiről, 
melyekkel a magyar hitelt immár Fran­
ciaországban is kompromittálták, az 
alábbi részletes tudósításban számo­
lunk be:

(A megjutalmazott Frommer 
Albert.)

Frommer Albert nagybányai földbir­
tokos még a darabont-kormánynak tett 
szolgálatok jutalmazául két kincstá-i bir­
tokra, Felső Szelistyére és Dragomirfal- 
vára petroleumfurási és kutatási engedői­
met kapott. Ezzel az engedélyijei a zse­
bében felkereste Leontier Félix párisi 
bankárt, aki nagy tűzzel hozzálátott a 
részvénytársaság megalakításához s becsü­
letes és jóhiszemű embereket sikerült az 
igazgatóságba beugrasztania, a többi közt 
Grünwald Zsigmond máramarosszigeti 
ügyvédet és Demjén Kornél vállalkozót, a 
ki a földmunkákat, fúrásokat, építkezése­
ket vállalta. Két alkalmazott is akadt: 
Engel Jenő, mint a nem létező bányák 
felügyelője és Fellner Vilmos bányatiszt.

Ilyen előkészület után 1905. március 
havában megalapították a Magyarországi 
bánya és petroleum részvénytársaságot 
egy millió kétszázezer korona részvény­
tőkével, melyből egy millió koronát maga 
Frommer jegyzett, még pedig olyképpen, 
hogy ellenértékűi egy millióért eladta a 
részvénytársaságnak az engedményét. 
Pénzt ezért nem kapott, mert pénz nem 
volt, de megkapta az egymillió értékű 
részvényeket. Hogy ezekkel mit csinált, 
birtokában vannak e, vagy eladta őket, 
megállapítva még nincsen.

(A bankár dolgozik.)
Leontier bankár Franciaországban 

igyekezett a magyar vállalat részé e pénzt 
szerezni. A párisi újságok közleményei 
szerint szerzett is, egész sereg francia 
kistőkésnek szedte el az értéktelen rész 
vényekért a pénzét. Ebből azután a költ­
ségeket fedezte és az igazgatói fizetéseket 
folyósitotta. Egyebet nem tett. De 1906 
ban felemelte a részvénytökét őt millió 
koronára és megvette özvegy * *Deutsch 
Henriknótől az izaszolcsi birtokot, amelyre 
a haladó konrány az előző évben szintén 
adott próbafúrás! engedélyt. A birtokot hi­
telbe vette, a tulajdonjog özvegy Deutsch- 
néé maradt, amennyiben az elsőbbséget 
betábláztatta a birtokra.

(A vállalat csődben.)
1907 elején a részvénytársaság be­

szüntette fizetéseit. Az alkalmazottak sem 
kaptak már pén t. özvegy Deutsohné, a 
báuyafelügyelő és a bányatiszt pereltek. 
Előbbi a birtokát akarta visszakapni, 
u óbbiak a fizetésüket szorgalmazták.

1907. március havában a csődöt el-
Raktáron levő óriási választékú szőnyeg, csipke és szövet, függöny 
valamint vászon, sohiffon és oanavászokat végszámra úgyszintén 
asztalnemüek rendkívüli eleső szabott árakban kaphatók

* Ü*1*®* női divat üzletében Piacz-utcza 24. sz.
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rendelték. Csődtömepgor dnok Okolicsányi 
László dr. lett. Egyetlen fillér aktívát 
sem talált, ennek alapján még a csőd- 
választmányt sem állíthatta össze.

Deutschné és a két alkalmazott ki­
vételével hitelező sem jelentkezett és mert 
Deutschné követelése a bekebelezéssel fe­
dezve van, károsult nincsen, c ak a két 
alkalmazott követeli visszamaradott fize 
tését.

Az ügy, mint gyanús bukás, 1907. 
elején a rendőrségre került. Azóta itt folyt 
a nyomozás, de eredménytelenül Pana 
szos a csalárd bukás ügyében nem jelent­
kezett.

(a fordulat.)
Most nem régen Engel Jenő a csőd 

ügyeben terhelő vallomást tett Sándoi 
László kapitány előtt. Ez, miután a csőd- 
vizsgálatot Czővek rendőrfogalmazó ve­
zeti, az Engel akóáit is áttette hozzá. Az 
üügy azonban ezzel sem lépett a megol­
dás stádiumába, mert följelentések a rész­
vénytársaság ellen még minőig nem ér­
keztek.

A csődügyben eddig Engel Jenőt 
hallgatták ki a rendőrségen, de a kihal- 
gatás eredményét titko’ják.

Érdekes, hogy ebből az ügyből kifo 
lyólag a francia sajtó éppen úgy támadja 
a magyar vállalkozást, a megyar alapítá­
sokat és bankokat, mint a bankáriigyek- 
ből kifolyólag a német sajtó. Hova-tovább 
Magyarország vállakózásai elől az idegen 
tőke teljesen el fog zárkózni, mert minden 
vállalat mögött panamát sejt.

ÍB08- augusztus 1.

Debreczen veszedelme.
Mérges gombák a piacon

Öt kofaasBiony bűne.
A debreczeni piacon a legutóbbi idő 

ben egy re sűrűbben hoznak forgalomba 
romlott husnemüeket és éretlen gyümöl­
csöket. A botrányok egyre szaporodnak, 
sőt ma K. Szalay Béla kerületi orvos, 
egy csomó mérgesgombát kobozott el 
amelyek elfogyasztása feltétlenül halált 
okozott volna.

A veszedelmes gombákat falusi asz- 
szonyok hozták forgalomba. Úgynevezett 
hortobágyi gombák voltak, külsejükre 
meglehetős szépek, de a veszedelmes mér 
got képezik. Ilyen gombát árultak ma 
délelőtt: Gyercsak Istvánné, Essenyi Sán- 
dorné, Vadászi Józsefné, özv. Bcrzeviczi 
Józsefné újvárosi, továbbá Kovács Já- 
nosné konyári kofeasizonyok. K. Szalai 
Béla dr. azonban idejekorán észrevette a 
mérges gombákat s mielőtt azok forga­
lomba hozói e méreg ámításból hasznot 
láttak volna, elkobozta azokat.

Szalay dr. tüstént feljelentette a ko­
faasszonyokat a bűnügyi osztályná', amely­
nek főnöke, Boldizsár Kálmán dr, nyom­
ban elrendelte az egészségügyi kihágás 
megindítását. A kofaasszonyok ügyében a 
legközelebbi napokban tart tárgyalást a 
bűnügyi osztály s előre láthatólag a leg­
szigorúbban fogja őket megbüntetni.

Esterházy Pál gráf váltál.
Ötvenezer korona Patráss Sárinak.

A tőzsdebizományos védelme.
i Rísz etes tudósítást közöltünk róla, 
j hogy milyen ravasz módon káros'totta 
meg Liedermann Aurél budapesti tőze- 
debizománycs Esterházy Pál grófot, a 
di.breozeni 7-ik Vilmos huszárezr.d volt 
népszerű hadnagyát. Mint ism retes, Lé- 
dermannt vizsgálati fogságba helyezték, 
a védő azonban f>lfolyamodást adott be a 
vizsgálóbíró végzése ellen. A budapesti 
törvényszék vádtanáoiáaak ma kellett volna 
határozni a fogvatartás fölött, de egy ér 
dekes fordulat, holnapra halasztotta a 
dönfést.

Liedermann védője több i-zre terjedő 
felfo yatnodásában bizonyítja védence ár­
tatlanságát. Ennek tanúságául mellékü 
Esterházy Pál grófnak azt a levelét, 
melyben felhatalmazza Liedermannt a fe­
dezeti váltók értékesítésére ; mellékü to 
vábbá a kötlevelet, melyben a gróf meg­
bízza Liedermannt 50 ezer mótermázsa 
tengeri eladásává1.

A beadványban pontosan kimutatja 
a védő, hogy mire fordította Liedermann 
a pénzt és kéri, hogy a törvényszék hall­
gassa ki sürgősen Petráss Sári színésznőt, 
aki vallomásával bizonyítani fogja, hogy 
ötvenozer koronát átvett a bizományos­
tól. Liedermann ugyanis szóbeli utasítást 
kapott a gróftól, hogy a pénzt adja át 
Petráss Sárinak.

Az ügyet nagyban komplikálja, hogy 
sem Petráss Sírit, sem Esterházy Pál 
grófot nem lehet kihallgatni, mert mind a 
ketten Parisban vannak.

Vér a korcsmában.
Halálos verekedés Dorogon.

A régi harag vége.
A közeli Hajdudorog község egyik 

vendéglője ma véres eset színhelye volt 
Két odavaló ember összeszólalkozott s 
ezek közül az egyik kést rántva, kétszer 
egymás után beleszurt vetélytársa tűdé 
jébe ü eívódás á doza'a most élet-halál 
között fekszik hajdudorogi lakásán. A 
véres eset részleteiről ezt két jelenti tudó­
sítónk :

Hajdudorogon ma vásár volt, amely 
nek lezajlása után — amint ez már szo­
kás — a falusi ember te.ér egy-két po­
hár hurra a korcsmába. így tett Czifra 
György 27 éves fiatal gazdálkodó is. Amint 
bement a vendéglőbe, legnagyobb megle­
petésére ott találta régi haragosát, Baksay 
Sándort. Da nem törődött ellenfelével, ha­
nem leült és idogáini kezdett.

A jó homoki bor aztán hamarosan 
fcicsalta Czifra Györgyből a nóta-szót és 
mindjárt rá is huzattá az éppen ott ólál­
kodó cigánnyal. Czifra György fesztelen 
muiatása r ém tetszett Baksayn.ik, aki ké­
sőbb belő is kötött haragosába. Egyik szó 
a másikat követte s végre tettlegességre 
került a tor. Baksay ekkor nem vette 
tréfára a dolgot, kirántotta későt a csiz­
maszárából és kétszer beleszurt barátja 
testébe. A kés Czifra György tüdejét

I

szúrta keresztül és a szerencsétlen em­
ber ájultan rogyott össze. Eszméletlen 
áüapotban szállították haza a lakására. 
Állapota nagyon súlyos és ha kompliká­
ció'k állnak be, föltétlenül belehal sebébe.

A dorogi csendőr ég kihallgatta Bak­
say f, aki beismerte tettét, de azzal véde­
kezett, hogy részeg volt. Baksayt a csend­
őrség letartóztatta és holnap bekisári a 
debreezeni ügyészség fogházba.

Eladták a leányukat.
Bestiális szülők a törvény előtt.

A császárváros mélységeiből.
A nagyvárosi é'et minden undorító 

szenyje kiárad abból a bünpörből, mely 
most folyik Bécsben. ahol Veíth Marcell 
és felesége azért állnak a bírót ág előtt, 
mert áruba bocsájtották tizennégy éves 
leányukat, aki a fertelemtől úgy mene­
kült, hogy öngyilkosságot követett el.

A b stiáüs szülőket följelentették s a 
fcéesi törvényszék tegnap kezdte tárgyalni 
a hajmeresztő részletekkel teli bűnügyet.

Megjelent a kirák előtt a kerítő apa, 
oki római grófnak szokta nevezni magát, 
kiöltözött felesége, akik a gyermek bűné­
ből parádéztak s kihallgatták a leány ud­
varlóit és barátnőit is. Valamennyi mind 
úgy vallottak, bogy a Miéi hercegnőt az 
apja vitte a bűnbe s ő is árusította ál­
landóan. Az apja, hogy kánya ártatlan­
ságából minél nagyobb hasznot húzzon, 
jó ideig csak perperz szeretkezésre adót-, 
neki engedélyt.

(A családi házban )
Scheiber Auguszta ismert bécsi ke- 

ritőnő volt szolgálója elmondja, hogy a 
„komtesz“ sokat járt nála és hogy urak 
is gyakran jöttek a házhoz. „Egy napon 
a kisasszony elküldött az atyjához e?y 
zárt borítékkal, amelyben pénz volt. Én 
ezt mondtam neki: „Kisasszony, ön felól 
dozza magát az apjáért.“ Könnyes szem­
mel válaszolta, hogy nem tehet másképpen.

Az elnök : Élmondta Önnek a leány 
azt is, hogy mennyit keresett ?

A tanú : Harmine-hatvan-hetven fo­
rintot. És hozzátette, hogy mindent az 
apjának kell adnia, „komtesz“ azt is el­
beszélte nekem, hogy az apja fürdette. 
Réggé', amikor hazajött, az apja bement 
hozzá és e szavakkal üdvözölte: No, hogy 
ment az éjjel? Nincs egy tarasom se,pe­
dig házbért kell fizetnem.“

(A szeparékban.)
Fellinek Leopoldina a következő 

tanú, elmondja, hogy L'cit gyakran a Ro- 
naoher kávóházban megfigyelte, hogy egy 
este több ízben is bement urakkal a sze- 
paréba, s amikor kijött, apjának, aki vá­
rakozott reá, bankjegyeket adott.

Az elnök: Nem kérdezte tőle, hogy 
miért teszi ezt ?

A. tanú : Néhányszor figyelmeztettem 
a leányt, hogy még fiatal, miért nem ke­
res magának pártfogót. A leány azt fe* 
lete, hogy az apja megengedné, de az 
anyja nem. Azt is elmondta a leány, hogy 
naponta öt forintot kell adnia az anyjá­
nak, különben nem kap enni.

Az elnök: Beszélt önnek a leány 
Schasnéról is ? (Sachsnó notórius ke­
rítőnő.)

A tanú: C ,ak annyit, hogy nem 
megy hozzá, mert óit nem fizetnek eleget 
az ártatlanságáért.
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Az elnök: S tudta az apa, hogy a 
lánya milyen életmódot folytat?

A tanú: Miéi egy napon igy szólt 
hozzám: „ A papa csak komódiázik, de ha 
jó akarsz lenni hozzám, gondold tovább is 
azt, hogy az apám semmiről sem tud 
semmit.“

Az elnök: Veith nem kért öntől 
pénzt ?

A tanú: Egy délután meghívást kap­
tunk valami urakhoz, s amikor Miéiért 
elküldtem, az apja azt üzente, hogy kéreti 
az urakat, fizessenek, különben a leány­
nak nem szabad elmenni.

Az elnök: Nem az ötven forintos 
tarifáról volt szó akkor!

A tanú: Ez volt a rendes ár.
Az elnök: A vádlottal sohasem be­

szélt a leányról?
A tanú: De igen. Egyszer azt kér­

deztem tőle, hogy tudja-e, mit csinál a 
lánya a szaparéban? Őj ezt felelte: Mit 
csinálna ? Pezsgőt iszik. Amikor erre meg­
jegyeztem, hogy nem olyan egyszerűen 
megy a dolog, mert az uraknak egyéb 
óhajtásuk is van, az volt a válasza, hogy 
azt nem hiszi. (Derültség.)

(A fürdő.)
Az elnök arról tesz föl kérdést, hogy 

igaz-e az, hogy a vádlott változtatásokat 
eszközölt Miai testén.

A tanú megerősíti, hogy ez igenis 
megtörtént. És pedig állítólag egy külföldi 
diplomata kívánságára, aki Miozi ba­
rátja volt.

Minthogy az elnök erre nézve az 
előbbi tanúhoz is kérdést intéz, a védő 
erélyesen tiltakozik az ellen, hogy a most 
kihallgatott tanú a teremben maradjon 
Az elnök visszautasította a védő kíván­
ságát.

Az elnök (a tanúhoz): Látta ön, hogy 
az apa leányát fürdette ?

Veith Anna (az anya) közbeszól: 
Hallatlan I

A tanú: A leány egészen mezítele­
nül mosdott az apja előtt.

Az anya: Ne gyalázza leányomat a 
sírban I 0, ha itt volna I

Az ügyész: Boldog lehet, hogy 
nincs itt.

Az anya : Elhiszik ennek a személy­
nek, aki selyemfiukat küldött a házamba, 
hogy megverjenek. (A tanú elutasitólag 
int a kezével.)

Az ügyész: Kérem, nem vagyunk 
Ronaohernól 1

(Tizenkétezer korona.)
Á tanú ezután megnevez egy orosz 

diplomatát és egy háztulajdonosnőt, akik 
felvilágosítást adhatnának az imént emli 
tett testi változásokról. A tanú szemébe 
mondja a vádlottnak, hogy egyszer arról 
tárgyalt egy orosz zsidóval, hogy mikép 
pen adhatnák el leányuk szüzességét 
12.000 koronáért.

Kraus Adóit tanú, virágkereskedő ki­
jelenti, hogy az „öreg grófot“, vagyis 
Veithot, általánosságban kitartott ember­
nek nevezték. Egyszer észrevette a tanú, 
hogy Miéi olyan pénzt küldött bo itókban 
az apjának, amit a szerelem oltárán kere­
sett meg.

Ezután több jelentéktelen tanút hall­
gattak ki.

A tárgyalást — bécsi tudósítónk táv­
irata szerint — ma délelőtt fél 10 órakor 
nyitották meg. Ma elsőnek Kohn Hermann 
tanút, a Venedig in Wien mulatóhely igaz 
gatóját hallgatták ki.

A tanú : Figyelmeztettek bennünket 
Veith viselkedésére és közölték velünk, 
hogy mulatós urakkal igyekszik leányát 
összeköttetésbe hozni. Ez okból érteeité 
sőre adtuk, hogy be kell szüntetnie láto­

gatásait a mulatóhelyen. Veith tiltakozott, 
mire értésére ad uk, hogy ha mógegyszer 
eljön, kénytelenek leszünk rá a rendőrség 
figyelmét is felhívni. Ettől togva oiak a 
kert bejáratánál várakozott.

Az ügyész : Látta Ön, hogy vádlott 
gavallérokat küldött a lányához ?

Tanú : Igen.
A tárgyalást holnap folytatják.

Hogy készül a kenyér 7
Szemétdomb a pékmübely mellett.

Debreczen város házában.
A debreczeni piac méreg árui nap 

nap után foglalkoztatják a rendőrséget. 
Nincs nap, hogy nagymennyiségű rot­
hadt gyümölcsöket el ne koboznának. 
A rendőrség a piaci kofák elleni irtó­
hadjárat mellett, most az élelmiszer- 
készítő műhelyeket is sorra látogatja 
és már ma botrányos dolgot konsta­
táltak.

A Hatvan utca 66. szám alatt, 
Debreczen varos házában ifj. Ozory 
István dr. rendörfogalmazó és Szalay 
Béla dr. rendőrorvos ma megfordultak 
és Gottlieb Áron pékmühelyét be- 
csukatták és az üzemet azonnal 
beszüntették. A házban oly bor­
zasztó piszok van, hogy undorodás 
nélkül nem lehet belépni; közvetlen a 
műhely mellett van a szemétdomb, 
mely penetráns bűzével fojtóvá teszi 
a levegőt. Most nyáron kinn dolgoz­
nak az udvaron és a sütőteknők 
közvetlenül a szemétdoma mellé 
vannak felállítva. A hatósági köz­
egek azonnal beszüntették az üzemet 
az undorító dolgok láttára.

A botrány tetözéséül még megem­
lítjük, hogy Gottlieb Áron pék Debre­
czen város házában iparengedély 
nélkül működött.

Merénylet egy halott leány ellen.

tett hajadon láttára annyira hatalmába 
kerítette, hogy undok merényletre vete­
medett, azután ráborult a ravatalra és ke­
serves jajgatással siratta szerelmét.

Hajnalban bejött az apa. Meghűlt 
ereiben a vér, — amikor üresen találta 
a koporsót és látta, hogy a halott leány a 
földön fekszik. Az apa ekkor rávetette 
magát a fiúra, verni kezdte, majd a fel­
lármázott háznőp segélyével megkötözte a 
merénylőt. Koró egyszerre eleáppadt, szá­
ját tajték borította el és a leány nevét ki­
áltva élettelenül bukott a földre.

Az előhívott orvos megállapította, 
hogy a suhanó megőrült és tóbolyodottan 
követte el rémsóges tettét, a halálát pedig 
szivszőlhűdés okozta.

SPORT.
Budapestiek Debreoienben.

Nagy football mérkőzés a sporttéren.
A budapesti „33“ football első csa­

pata holnap városunkba érkezik, hogy a 
Debreczeni Torna Egylet válogatott csa­
patával, mely a nyíregyháziakkal való 
küzdelemből győztesen került ki, össze­
mérje erejét. A D. T. E. nem törődve a 
budapesti csapat lehozatalával járó na­
gyobb anyagi megterheléssel, lehetővé 
tette, hogy a debreczeni közönség egy 
olyan matohban gyönyörködhessék, milyet 
vidéken csak elvétve produkálhatnak.

A „33“ football club első csapata ez 
idén a bajnokságtól győztesen kerülvén ki, 
kiváló formában van, játékosai egytől- 
egyig régi kipróbált, megedzett emberek, 
kiknek igen nagy részük van abban, hogy 
a football sport hazánkban cly magas 
nívóra emelkedett. A D. T. E. csapata a 
legszorgalmasabb traininget folytatta, az 
összjátékra különös súlyt fektettek s a 
lelkes csapat minden egyes tagja igyek­
szik méltó partnere lenni a budapes­
tieknek.

A mérkőzés vasárnap délután 5 óra­
kor kezdődik. A nőzetőr az esti órákban 
teljesen árnyékban van. Helyárak; Páholy­
jegy 6 korona, Tribünjegy 1 korona, Tri- 
bünmelleti ülőhely 70 fillér, állóhely 30 
fillér, sportjegy 50 fillér. Jegyek előre 
válthatók Antalfy József, Gyürky Sán­
dor, Fényes Mór és Tolnai Dániel üzle­
tében.

Egy őrült suhanó borzalmas bűne.
Krafft-Ebing ijesztő problémái között 

olvasnak hasonlót ahhoz a hátborzongó, 
sötét bűntényhez, amely az elmúlt éjszaka 
játszódott le Sátoraljaújhelyen. Egy ha­
lott leány iránti szerelme brutális vágyá­
nak kielégítésére sarkalt egy suhanoot, 
akit nem vonhat felelősségre a büntető 
igazságszolgáltatás, mert a bűnös íe«'ny 
maga is halott, immár s mint az orvosi 
vizsgálat megállapította, őrült volt akkor 
is, amikor borzalmas cselekményét el­
követte.

Az esetről a következőket táviratoz­
zék Sátoraljaújhelyről:

A napokban meghalt a város egyik 
jómódú iparosának tizennyolc éves leánya. 
Az apa megbízta Koró Stopin narasztle 
gőnyt, hogy őrizze a halottat. Koró este

Debreczeni kocsis
hercegi hajlamai.

Büopör az alsós kaláber miatt.
a debreczeni rendőrség ma délelőtt 

elfogott egy embert, aki apró, tapasztalat 
lan gyermekeket sodort a bűn útjára s vitt 
az erkölcsi romlásba. Veszedelmes tizei­
méit azonban leleplezték a rendőrség előtt 
és az inspekoiós rendőrtisztviselő nyomban 
le is tartóztatta. Az erkölcsileg elzüllött 
ember a vád hallatára előbb mindent ko­
nokul tagadott, de később aztán töredel­
mes vallomást tett.

— Hát tehet az ember róla, ha kol-
bement a halottas szobába és hajnalig 
virrasztóit a leány mellett. A fiút, aki

dús és hercegi hajlamai vannak 1
Ezek voltak vallomást tevő szavai,

sokáig szerelmes volt a leányba, borzai-' amelyek után természetesen nyomban le is
más vágy szállotta meg, amely a kitéri-!tartóztatták.
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1. Gyere be kártyázni !
A veszedelmes hajlamú embert Ko­

vács Jánosnak hívják. Alacsony zömök 
ember, látszott rajta, hogy valamikor szebb 
és jobb napokat élt. Mulatós, kirugós em­
ber volt s igy lassankint teljesen elzüllött. 
Az utóbbi időben már csak könyöradomá- 
nyokból érdegélt s a Kossuth utca 23. sz. 
ház istállójában húzta meg magát. Ide 
csalogatta a kiszemelt áldozatokat, akik 
többnyire a férfi nemhez tartoztak és e 
nemnek csenevósz apró, fejletlen példá­
nyaiból kerültek ki ős ártatlanul tudtak i 
mosolyogni. |

— Gyere fiacskám kártyázni, majd 
meglátod milyen jó lesz I — Adok neked j 
pénzt is 1

így hívogatta, csábítgatta a tapasz­
talatlan nemzedéket, mert Kovács Já-: 
nos olyan ember voh, aki szeretett kár­
tyázni nappal is, éjjel is, fekve is, álmá­
ban is, jól ismerte a kártyát hátulról is. 
És igy a játék közben mindig a királyokra, 
meg a filkókra kacsingatott, úgy, hogy a 
nagyúri módban kifejlődtek hercegesitett 
grófi hajlamai.

Ha egy herceg Eulenburg, ha egy gróf 
Moltke teheti, hogy mindig tippel a kár­
tyában, miért ne tehetné Kovács János, 
akinek egyre kedvez a huszonegy 1 ? Ily 
gondolatok közepette folytatta e veszedel­
mes játékot egy jó ideig. Egészen máig.

2. (Az alsós.)
Szokott életmódjához képest ma is 

ott állt a ház kapujában Kovács János. 
Útja e ház előtt vitte el Fehér Andor és 
Novák Jánes kereskedő tanoncokat. Csi­
nos fiú mind a kettő és a mellett mosoly­
gósok is.

— No, ezek jó partnerek lesznek, — 
gondolta Kovács János és meg is szólli- 
totta őket:

— Jöjjenek be kis fiuk kártyázni. 
Ugye tudják az alsós kaiábert. Látom hoz­
tak is kártyát és még ho?zá vadonat uj, 
még talán nem is volt kézben. Ne nyúlja­
nak érte a zsebükbe, majd kiveszem őri, 
szeretem én az uj kártyákat, mert olyan 
csúszósak, friss szintiek ős jobban esik 
vele a játék.

A fiuk azonban megrettentek a tor 
zomborz embertől ős nem engedték át 
neki a kártyájukat, hanem elmentek a 
rendőrségre.

Itt Mile Pál rendőrfogai mazónak el­
mondták az esetüket ős a szenvedélyes 
kártyás emberre felhívták a bűnügyi osz­
tály figyelmét. Mile Pál rendőrfogalmazó 
természetesen azonnal kiküldött egy rend­
őrbiztost és elfogadta a kártyás bácsit.

3. Az összeszámolás.
Az elő vezetett Kovács Jánost Orosz 

László rendőrfogalmazó hallgatta ki. Val­
latta, de hiába, Kovács mindent tagadott. 
Később aztán megtört a rendőrfogalmazó 
kérdései alatt ős sirva fakadt, majd igy 
kiáltott fel:

— Hát tehet az ember róla, ha kol­
dus és hercegi hajlamai vannak ?

Hí vallomás után aztán Orosz rend­
őrfogalmazó előbb kihágás címen Ítélte el

harminc napra, majd pedig ennek kitől-! 
tése után Kovácsot átadja a kir ügyész-, 
ségnek. A rendőrség a fogság kitöltései 
után a szerencsétlen embert a szegény -' 
házba viteti.

ÜJD0HSÄ6O*.
— Wekerle Becsbe megy. Bu­

dapesti tudósítónk táviratozza: Wekerle 
Sándor miniszterelnök augusztus első ha- ! 
vában, mielőtt még az angol király Isohlbe 
érkezik, audencián fog megjelenni a ki­
rálynál, akit a nyári politikai ős kormány­
zati eseményeiről fog tájékoztatni A mi­
niszterelnök utazásának napját még nem 
állapították meg véglegesen. Wekerle egy 
napig szándékozik Jsohlben maradni.

— Nyilatkozat, Á következő i 
sorok közlésére kérettünk fel: U’!. 
Pályí Edének minden reám vonatkozó 
diffamáió tényállítása hazugság. Ma­
gam ugyan nem tartom méltónak reá, 
de barátiim kívánságára a sajtópert 
ellene meginuitom. Hajdúböszörmény, 
1908. julius 31. Dr. Baltazár Dezső.

— Egy debre,czeoi csendőrtiszt 
áthelyezése. Adebreezeni csendőrkerület 
egyik kiváló törzstisztjét, Bencze Bálint 
őrnagyot a honvád,elmi miniszter másod- 
törzstiszti minőségben, a budapesti osend- 
őrkerülethez hely azte át. A távozó csend 
őrtisztet, aki a d.ebreczem úri társaságok 
kedvelt, rokonszenves tagja volt, a csend­
őrkerület tisztikara tqgnap tiste búcsúz 
tatta el.

— Ujj királyi közjegyzők. Az
igazságügy miniszter Gross Tivadar dr. ko­
lozsvári k’/r. kösjegyzőhelyettest Gyergyő- 
szentmik’jósra, Schreiber Miklós dr. ta­
polcai k.(r. 'közjegyzőhelyettest Naszódra, 
Kovác si Albert dr. székelyudvarheiyi gya­
korló ügyvédet Marosvásárhelyre, Rusa 
Ernő dr. kaposvári gyakorló ügyvédet 
Szigetvárra, Kovács Gábor szerencsi gya­
korló ügyvédet Szerencsre és Hunyor 
Sándor dr. királyheimeei gyakorló ügyvé­
diét Tokajba királyi közjegyzőkké ne­
vezte ki.

— A szerb patriárkaválasztás.
Tömérdek korteskedés és tülekedés után 
holnap mégis meglesz a patriárkaválasztás 
Karlóoon. Érdekes, hogy a zsinati pártok­
nak még mindig nincs kimondott jelöltjük 
a pariárkai székre, a radikális párt teg­
nap délutáni értekezlete azzal oszlott szét, 
hogy ma este fognak véglegesen határozni. 
A radikális többség okvetlenül garanciá­
kat követel a leendő pátriáktól arra, hogy 
segítségére lesz a párt programmja több 
követeléseinek megvalósításában. A radi­
kális párt döntő értekezlete este kilenc 
órakor lesz. Az önálló emberek ennek 
határozatát meg akarják várni s csak 
azután döntenek követendő maguk tartá­
sáról. A választás holnap délelőtt tiz óra­
kor lesz.

— A Meezena alapítvány pályá­
zata. Megírtuk annak idején, hogy a vá­
ros pályázatot hirdetett a Jieszena-alapit- 
ványból iparosok számára. A pályázati 
határidő tegnap járt le és 20 pályázat ér­
kezett be a polgármesteri hivatalba. A pá 
lyázók közül 8 kezdő iparos, 9 segéd ós 
3 iparos tanuló. A pályázat eredményét 
annak idején közölni fogjuk.

— Sztrájk az Oparaháznál. Bu­
dapesti tudósítónk táviratozza : Az Operaház 
zenekari, énekkari és műszaki személyze­

tének még a Fejérváry-kormány megígérte 
anyagi helyzetük javítását. De azóta sem 
történt ebben az irányban semmi. Most 
elhatározták, hogy Apponyi Alberi gróf 
’kultuszminiszternél feltétlenül dűlőre vi­
szik a kérdést. Memorandumban fordulnak 
a kormányhoz s el vannak határozva 
arra, hogy mig ez érdemben elintézve 
nincsen, sem a próbákon sem az előadá­
sokon nem akarnak részt vermi.

— Katonák ée sztrájkolók 
véres csatája. Párisből táviratozzék: 
Sztrájkoló munkások tegnap Vigneux 
községben népgyiViést tartottak, melyet 
feloszlattak. A sztrájkolók erre Wille• 
neuve községbe mentek, ahol össze­
ütköztek a rend fentartására kiküldött 
katonasággal. A tüntetők létrákkal a 
vasv/ti töltésre másztak és onnan kö­
vekkel dobálták a katonákat. A prefek­
tus és alprefektus egyezkedést kísérelt 
meg, a tüntetők azonban tovább do­
bálták a köveket, sőt lőttek is, úgy 
hogy hir szerint egy katonatiszt, egy 
csendőrszázados és egy dragonyos 
megsebesült. A katonaság erre 
szintén tüzet adott, bár első Ízben 
csak vaktöltéssel. Végül azután két sor- 
tüzet adtak, melytől több tüntető meg­
sebesült -- A sebesültek közül kettő 
csakhamar meghalt. Félóráig tartó harc 
után a katonák elfoglalták a barriká- 
dokat. Este 7 órakor a rend ismét helyre- 
állott.

P&ris, julius 31. A lapok rend­
kívüli kiadásokat adtak, melyek szerint 
a vigneuxi összeütközésnél hat em­
bert lőttek agyon és hatvanat sebesit- 
tettek meg.

— Motesiczky Hugó búcsúja
Motesiczky Hugót a debreozeni üzletve- 
zetősóg szimpatikus titkárát a kereskede­
lemügyi miniszter a vasutigazgatósághoz 
osztályvezetővé nevezte ki. A közszeretet­
ben álló vasutast kartársai a Szt.-László 
dalegylet vasárnapi, Booskay-kerti mulat­
ságán fogják elbuosuztatni. — A mulat­
ságra délután két órakor mennek ki va­
súton. öt órakor hangverseny, utánna 
pedig bankett lesz, melyen Uhlarik Béla 
debreozeni üzletvezető fog beszédet in­
tézni a távozó Motesiczky Hugóhoz. — 
A bankett után reggelig tartó táncmulat­
ság lesz.

— A hadházi kütegea tífusz.
Ma ismét újabb küteges tifuszos be­
teget szállítottak be Hajduhadházon a 
járványkórházba. A közegészségügyi 
hatóság a legmesszebbmenő óvintéz­
kedéseket tette meg a rettenetes jár­
vány ellen.

— Kigyuladt teherkocsik. Sze­
gedről táviratozzák: Szeged ős Kistelek 
között kigyuladt két teherkocsi, amelyben 
városi komédiások holmijai voltak elhe­
lyezve, fa neműek és sok karbid, amit vi­
lágításra használtak. A veszedelem terje­
dését úgy gátolják meg, hogy lekapcsol­
ták az égő kocsit, amelyek teljesen el­
hamvadtak. A tűz miatt a budapesti gyors­
vonat, amelyben Wekerle Sándor minisz­
terelnök is utazott, negyven percet késett,
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— A porolaj. A „fényesen bevált“ 
porolajjal ma ismét locsoltak a Péterfía- 
utoán. á poroiajnak, eltekintve a hátrá­
nyától, hogy egyáltalán nem alkalmas a 

or ellen, mert a tulajdonképeni kocsiút 
ét oldalát nem locsolják s igy onnan 

szab arai porfel legek szállnak fel, — meg­
van az a kiváló előnye, hogy mikor ki­
érnek az emberek a fellocsolt u'cából, 
kivétel nélkül rosszul lesznek attól a va­
lósággal kiállbatatlan bűztől, amit a por­
olaj tért észt. Dehát hiába, Debreczen nem 
lehet sablonos, Debrecenben nem lehet viz 
zel locsolni.

— Veszettségben meghalt 
asszony. Nagybecskerekröl távira* 
tozzák: Néhány nappal ezelőtt egy 
veszett kutya megmarta Szveit Draga 
parasztasszonyt a budapesii Pasteur- 
intézetbe szállítsák, azokivül az orvosi 
kezelés is helytelen volt Az asszo­
nyon ma kitört a veszettség és a sze­
rencsétlen teremtés néhány órai kín­
lódás után meghalt.

— Nagy tűz Haj dudor ogon Huj- 
dudorogról jelenti tudósítónk : Ma dél­
után Szakái György hajdudorogi földbir­
tokos tanyáján tűz ütött ki A tanyán 
dolgozó Szakái György és munkásai meg­
próbálták a tüzet oltani, de fáradozásuk 
nem járt eredménnyel, mert a nagy szél

VILLAMOS SZÍNHÁZ.

Az Uranus mai uj műt ora. 1. A
haláiz legény boszuja. (Dráma.) 2. A spi 
ritista asztala. (Bohózat.) 3. Rövid bo'doar 
ság (Dráma.) 4. Egy párbajozó előké­
születei (Sláger bohózat) 5 A megbü 
völt szökevény. (Bohózat.) 6 Orsin! 
Izabella (Történeti dráma a fovaekorból ) 
7. Idyll Ftilöp Lajos idejéből. (Gyö 
nyörü színes újdonság) — Műsorváltozás 
fenntartva. Helyárak és előadások kezdete 
mint rendesen. Holnap vasárnap ugyanez 
a műsor. Legk zelebb kerülnek bemuta 
tá-ra : A vivő mester arája Szenzá­
ciós újdonság. A virágárus leány. A kém. 
Felfordult világ. Az öreg pás tor. Teleg­
raf jelek által megmenekült leány (Szen­
zációs) és több folyton érkező újdonságok.

BB6BST-0SAHE01.

Az alpesi Vampyr.
63. Regény.

A legközelebbi sűrűségnél keresz 
tül sietett a kaszálón s csak akkor áll; 
meg, mikor egy tűlevelű fa földig érő 
lombjai egész alakját elfódték.

Tárná ! fordult a leányhoz, anyád­
hoz vezess, de gyorsan, mert mindjárt 
meg kell halnom

miatt még a szomszédos melléképületekbe 
is belakaptak a lángok. A tűz roppant 
erővel pusztított ős egy óra alatt teljesen 
elhamvasztotta a szalmával fedett épüle­
teket. A kár ötezer korona, ez azonban 
biztosítás révén megtérül.

— Meglinoseltek egy sze- 
recsent. Newyorkból táviratozzék: 
Vensalol floridai városban a börtön­
örök és a csőcselék között véres ösz- 
szeütközés volt. Egy szerecsen meg­
támadott egy fehér asszonyt s e miatt 
a börtönbe vitték. Kétezren ostromol­
ták a börtönt és fel akarták a szere- 
csent akasztani. Ez később sikerült 
is és a szerecsent darabokra szak- 
gatták.

— Dijbirkózás a Bikában. Ma
este mutatkoznak be a „Tarka színpad“ 
újonnan szerződtetett tagjai, akik, kivétel 
nélkül, elsőrendű művészek. Az igazgató­
ság, hogy a közönségnek kellemes sport­
estéket szerezzen, óriási anyagi áldozatok 
árán 8 világhírű birkózó bajnokot, közöt­
tük Czája Józsefet, Kara Sutimánt, Fritz 
Müllert, Sándorffyt stb, szerződtetett, kik 
esténként Debreczen város bajnokságáért 
ős 1500 korona dijér fognak küzdeni. Es­
ténként 2—2 pár fog birkózni.

— A kereskedő Ifjak Dalkörének 
fényes műsora, a mindennapi Chlablomon 
felül emelkedő Hangverseny estélye ma lesz 
a nagyerdei Dobos pavilionban megtartva. 
Ezen igazi műélvezetet nyújtó hazafias 
szelemtől áthatott estélyre mindenkor büsz­
keséggel gondolhatnak vissza úgy a művészi 
szereplők, mint a rendezők.

— A Magyar király kávéház­
ban ma és még néhány napig a Nagy 
nővérek hires első budapesti hölgyzenekara 
hangversenyezik. Belépti dij nincs Számos 
látogatást kér Erős Jakab kávés

— Szepeenégi tanító a jövő lan- 
évre 1—2 magyar gyermeket a német 
nyelv elsajátítása czéljából te'jes ellátásra 
elfogad A német nyelvnek szóban és írás­
ban való eredményes megtanulásáért ke- 
zrsséget vállal. Cim: Szedélyi József köz­
ségi tanító Bint, u. p. Márkusfalva, (Sze* 
pesmegye.)

— Vegyen a szájába a gyökérből, 
szólt Tárná egy kis darabot nyújtva, me 
lyet Vilma mohón szorzott fogai közé, s 
tro)zsolt szót olyan erővel, ho:;y a gyökér 
színétől vérpirosra festődtek fényes fogai.

— Most vezess, mert beszélnem kel! 
vele azonnal.

— Jól kell haladnunk, feleié a leény, 
szemeivel a távol kék lő halmokat vizs 
gálva, mert a hely — hol ő meglelhet«, 
kissé távol van. De menjünk, kövessen 
signora, Tárná elkezdett futni, de bármint 
futott is, Vilma mindenütt nyomban kö­
vese; a magas bérezek oldalában alig 
észrevehető gyalog ösvénykék húzódtak 
több irányban, Tárná ezek egyikén futott

(Folyt köv.)

Termény tőzsde,
6shtftror. i£. dbbreezení bizományos távirat! jUttato 

Bndapejí, 1908. juliua 31
vultak KéSZám Öt tillérrel magasabb, határidők ja-

1908. októberi búza 
1908. májusi búza 
i9(9 áprilisi buss 

májusi rozs 
1208. októberi rost 
1909 áprilisi rozs . .

októberi zab „ 
1908. májusi s»i, , t” 

áprilisi zab 
19C9 aUjasi tengeri 
1908. Júliusi

augusztufH tengeri 
1908. augusztusi r«pc*s

11.21. 22

.11 54.-55

9.42. 41 
9 75-76 
8.24—25

7.29.—30

7 61.- 62 
16 35.-45

botot Svájczi selymet!
Kérjen mintákat tavaszi és nyári újdon­ságain aból ruháknak és blousnak.
Habntai, Porapadonr, Cltiné. Bayé, Volle, 

Shantung, üt. Gallér szövés, Mmisselín 120 
cm HZ'loa> »‘étere K 1.20 fekete, ft bér 
egyezni vagy tarka színekben.

Or&icír jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak vám­
éi. viteldij.mentesen a lakiíeba.

Schweizer & Co.LuzernU. 17. (Svájcz.)
1 Selyemszövet-kivitel. - Kir. ndv szállítók.

Magyar állam vasutak

menetrendje,

H.-Böszörmény 
B.-Sz.-Mihály 

felé

4 
8 

11
1

T
2
5
3
6

10 
u. 12

5 ,
8:
7
4
5 , 
5 ,
8 . 
8 , 

II , 
11 ,

4 , 
4
7 ,
1- 
4
4
5 
9 
4

12 6. 10 p

1908. május hó 1-től. 
Debreczenből indul:

Budapest felé személyvonat — —d. u. 
Budapest felé (gyorsvonat) — — d. u, 
Budapest felé (gyorsvonat) — reggel 
Csak P.-Ladányig— — — — d. e.
Budapest Nagyvárad felé — d. u. 
Budapest felé — — — — éjjel 
Budapest—Nagyvárad felé — este 
Csak P.-Ladányisr — — — este 
M.-Szivet az. v. felé — — — éjjel
Csak Szatmáng — — — — reggel 
Fzatmár—M -Sziget felé — d. u.
Csak Hzatmárig (gyorsvonat) — d. u.
M. Szigetig — — — — — este 
Szatmár M.-Sziget f (gyorsv.) d 
Szerencs—Kassa sz. v. — — reggel
Miskolcz—Kassa fe’é — — — reggel 
Miskolcz—Kassa felé — — — este 
Szerencs S.-A.-üjhely-Kassa f d n.

m. á. vasúttól reggel 
I vásártérről — reggel 
I m. á. vasúttól d. e.

vásártérről — d. e.
J m. á. vasúttól d. e.
1 vásártérről — d. e.
I m. á. vasúttól d. u.
I vásártérről — d. u.
I m. á. vasúttól este 

vásártérről — este 
F.-Abony felé m. á. vasúttól — reggel 
F.-Abony felé vásártérről — — reggel 
O.-Kőcs—Polgár felé m. á. v.-tól — d. u.
O. -Kőcs—Polgár felé vásártérről— d. u.
Derecske - N.-Léta felé — — reggel 
Derecske-N.-Léta felé — — d. u.

Budapestre érkezik:
A reggel 8 ó. 57 p.-kor ind. gy. v. d. u 1 
A déli 12 ó. 10 p.-kor ind. sz. v. este 8 
Az este 10 6. 40 p.-kor ind. sz. v. reggel 5 
A d. u 4 6. 42 p.-kor ind. sz. v. este 9 
Az éjjel 2 ő. 2q p. indul gy. v. — 7 ,

Budapestről Debreczenbe indul:
A d. u. 12 ó. 8 p.-kor érk. gy. v. reggel 7 ó. 20 
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érk. sz. v. reggel 9 „ —
Az este 6 ó. 49 p.-kor éik. sz. v. d. u. 2 „ 25
Az éjjel 2 ó. 18 p.-kor érk. sz. v. este 7 ., 05
Az este 9 ó. 46 p.-kor érk. ez. v. d. u. 12 „ 20
P. -Ladányig gy. v. átszállással) este 9 „ 15

Debreczenbe érkezik:

42
f.7
06
45
20
40 
00 
44 
10
56
57 
53 
20
15 
51 
06 . 
28 
30 
38 
09
16 , 
11 , 
20 , 
36 
47 
00 , 
07 , 
36 , 
56 , 
56 , 
12 ,
41 , 
51 ,

43
20
45
40
iO

Budapest felől gy. v. — — délben 12 ő. 8 p
Budapest Nsgyvárad felöl sz. v d. u. 3 „ 36 „

» » I, gy. v. este 6 „ 49 ,,
P. Ladányból sz. v. — — — d. u. 2 ,, 51 ,,
Budapestről „ „ — — — este 9 „ 46 „
Budapestről sz. v. — — — éjj. 2 „ 18 „
M.-Sziget felől sz. v. — — — reggel 6 „ 48 „

„ sz. v. — — — éjjel 10 „ 12 ,
M.-Sziget felől — — — — éjjel 1 „ 29

.. „ gy- v. — — reggel 8 „ 46 ,j
Királyháza felől sz. v. — — déli 11 „ 35 „
Kőrösmezőről gy. v. — — — d. u. 4 „ 22 1,
Szathmárról gy. v. — — — d. e. 8 , 46 ,
Szalmáiról sz. v. — — — — este 6 „ 43 „
Nyíregyházáról sz. v. — — reggel 6 „ 35 „
Kassa felől sz. v. — reggel 8 „ 04 „
Szerencs felől sz, v. — — — déli 11 i, 35 „
Kassa felöl sz. v. — — — d. u. 2 „ 24 „
Kassa felől sz, v. — — — este 8 „ 46 „
Szerencs felől sz. v. — — — este 10 „ 26 „

B.-Sz.-Mihály 
H.-Böszörmény 

felöl

vásártérre — raggel 
máv. vasúthoz d. e. 
vásártérre — este 
máv. vasúthoz este 
vásártérre — d. u. 
máv. vasúthoz d. u. 

F.-Abony felöl m. á. vasúthoz — d. u. 
F-Abony felöl vásártérre — — d. u.
O.-Kócs - Polgár felöl máv.-hoz reggel 
O.-Kócs—Polgár lelöl vásártér reggel 
Derecske—Nagy-Léta felől — d. u. 
Derecske—Nagy-Léta felől —reggel

7 „
7 . 
6 „

8 „ 
3 , 
3 „ 
7 „ 
7 „ 
5 „ 
5 „ 
3 „

7 „ 
14 , 
23 „ 
36 „ 
31 , 
40 „ 
14 „ 
44 „ 
31 „ 
21 , 

5 „ 
20 „

Legjobb órák,éU-
szolid árban jótállással

Kúrián Gyula miiórás
Debreczen, Piacé utcza 42.
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vízmentes ponyvák,
rostáló ponyvák
kölcsön, valamint megvételre a leg­

olcsóbban beszerezhetők

FOHN JÓZSEF
zsák és ponyva üzletében

Debreezen, Petőfi tér 6 szám.
(A nagy állomás közelében.)

A Harmat Gréme
arezszépitő és bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt 
sem ólmot nem tartalma*, a legiövidebb idő 
alatt meg«zünt t mindenféle szeplöt, májfoltot, 
pattanást, bóratkát (mitte jen) börhajokat. Ki­
simítja a ránezosodni kezdő arezbőrt s azt 
fehérré simává és üdévé teszi. Legjobb óvszer 
a szél és a nap befolyása ellen az arezra. 
Nem zsíros tehát nappal is használható Ha­

tása gyors és biztos

Egy tégely Harmai-Crém I kor
Készítő helye s főraktár :

Mihalosits Jenő gyógyszertára.
Debreezen,

Főpíaci 31, a városházzal szemben.

Kerékpár, varrógép, grafiiofaa
villamossági 
csikkek és 
miiidt-naemä 
alkaf-r srek 
állandó raktári.
lány választék: __

lemez ujdonaágok^nn.
Elvállalunk villamos felszereléseket mii- 

den nemű mechanikai készülékek javítását, vag- 
6a fémeaztergályozást, zománczolást, nickelezént 
és az üflszes e szakmába vágó munkákat szak­
szerűen és pontosan készítjük.

Geller és Hémeth műszerészek,
Debreezen, Hatvan-utcaa 8. szám.

Bőse Dezső
ékszerész

Debreezen, Piacz-u. 55.
(Hungária mellett.)

Elismert legmegbízhatóbb be­
vásárlási forrás.

Laczi pecsenye
és hurka kolbász-estély.
Értesítem a t. közönséget, hogy 

az újonnan átalakított vendéglőmben 
Szombaton aug. 1-én

Laczi pecsenye és hurka kolbász
estélyt rendezek.

Kitűnő hegyi és kerti borok, elő­
zékeny kiszolgálás, elsőrendű zenekar. 

A t. közönség pártfogását kérve 
tisztelettel

Lengyel Miklós
Hunyadi u. es Fetöfitér sarok.

Uj tölgyfa hordók
minden nagyságban kaphatók

Perjés Sámuelnél
Szilágy Somlyón, saját házánál.

TfrvrffKA a vt r, vtcvk
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Eladó.
A Halápon 66 katasztrális 

hold kaszá'óföld, a melyen 8 
épület van, közte egy 10 öles lak­
ház palla fedéllel ellátva, 2 hold- 
nyi termő csemegeszöllö, berena 
deszkával körül kerítve, jelenleg 
2800 koronáért haszonbérbe ki­
adva, de a bérlet most lejár, sza­
bad kézből eladó.

Értekezhetni Debreezenben: 
Lorántffy-utcza 46. szám a tulaj­
donosnál.

üveg, tükör, porcelán és zomdneiozott
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpíler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkereteméit 
gyorsan és jutányosán eszközöl. ^

Edények kőlcscnöztefnek.
Tanuló felvétetik.

Banhegyesület
részvénytársaság

Debreozen, Piacz-ntcza 72, sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteketkönyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
Az igazgatóság.

11 . 8 Ki »Sf
DEBRECZEN, Kistemplombazár.

Mennyasszonyi kelengye 
szőnyeg és divatáruhoz.

Fürdő ftőpenyegeh, úszó ruhák, Gyapjú 
és Pelüsch utazó Piáidéit

nagy raktára I
Hajdúsági Szép a bajos* 

Bajuszpedrő —m’unm  
HAJDÚSÁGI TbDRO-mL
Elismert legjobb különle­
gesség a bejuss növeszté­
sére és ápolására mely meg 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és Mates 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 8 doboz küldetik 1 
kor. 16 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő

Grósz Nagy Ferenc*
gyógyszeréé*.

DEBREGZEM, Kossuth-utesa 8. se. 
.Arany egyeiam" gyógymrtár.

telefon 486. ss. Telefon 466. *

Az építtető és építő közönség
A karczagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be­

rendezett

géptégla és cserépgyár
az elismert karozagi legtisztább agyagból gyártott kitűnő minőségű 
cserepei: az összes debreozeni fakereakedéaekben kaphatók, hol mim 
denkor 36 koronáért ezrenként, bármilyen mennyiségbe is beszerezhetők.
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. Apró hirdetések előre fi­
zetendők. - Vidéki tudakozódásnál tessék válasz­

bélyeget csatolni.

ffléss oltott, szürött és darabos Élesdi mész. 
legolcsóbban lehet kapni Kocsis János­
nál Czegléd-utcza. _______ _

Vigyázzon I Uraktól levetett ócska íuhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz. _____

Kiadó lakás. 4 szoba, előszobával aug. 1 tői 
Darabos-u. 9. kiadó.________________

Figyelem 1 Figyelem 1
Villamos világítást, erőátvitelt, tele­

fonok, villámhárítók, villamoscsengők be­
rendezését, javítását, évi jókarban tartá­
sát »gy helyben, mint vidéken legutányo- 
sabban eszközöl

Földvári L.
Debreozeni első elektrotechnikai gyár és 
villamos szerelési vállalat Kossuth-utcza 
1. szám az udvarban. Villamos felszere­
lési czikkek, műszerek, kerékpárok és al­
katrészéi legolcsóbb bevásárlási forrása 
Képes árjegyzék ingyen. Telefon : 168 
szám. Nálam megrendelt villamos vilá­
gítás ős erőátviteleknél, csatlakozó veze­
téket is rendezek be. Tanuló felvétetik.

Kézi és láda bőröndök" (kofferek) utóbbi- 
k akban könnyűre kikészített ttizmentesek 

is Markbreit bőrönd gyárában Hatvan- 
utcza 5. Nagytemplom közelében. Javí­
tások elfogadtatnak.

Teljesen nj füszer-stelage azonnal eladó. 
Értekezhetni Licdenfeld J. Jenő fűszer 
nagykereskedésében Városház utcza 2.

Ha van pénze óa azükaége van vászon, Canavácz, 
Női ruha szövet, ágy- és asztalterítő, szövet- és 
csipke függöny, futó és nagy szőnyegekre. Paplany 
és flanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férti- 
fiu öltönyre vagy tükör, kép és bútor a mai naptól 
fogva olyan olcsón lesz eladva, hogy mindenkinek 
sajat érdeke, hogy egy próba bevásárlást eszkö 
zöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon.

Előre haladott idény miatt
mélyen leszállított árak

uEldDiMEríjftjtiii
Merkler Soma, Piacz-u. 43. sz.

Dús választék a legdivatosabb

nap-és ernyőkben.
ízléses kivitel

Framia niBllIzöli 3 kortól feljebb.
Javítások és átalakítások gyorsan, 

és olcsón eszközöltetnek.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Villamos-világítási és erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyébb helyiségek ré­
szére legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

A Ganz-féle Villamossági R. T.
debrecz ni épitésvezetőséga 

(Piacz-n. 72.) által készíttetnek.
Szakszerű felvilágosítással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek díjtala­
nul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dús választéka.
Telefon 568 bz. Telefon az. 668.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás i

Szépít, fiatalít I Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arozbőr tisztá- 
taíanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy‘ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illattá
1—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bei 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere ozikkeknek és hasonszervi gyógy 

szereknek. Kapható a készítő
Grósz Eafgy Ferencs

Gyógyszerésznél
I DEBBECZEN, Kossuth-utosa 8. ss.

. Arany egyszarvú" gyógyszertár. 
Telefon sí* 496. Telefon se. 496.

1908. augusztus i.

JICoA leimet

rőfös és kész női rnhákat
a legolcsóbban vásárolni ? Kizárólag

a Kész Női Ruha Áruházban
Kossnth-n. 17. sz.

ahol finom szövetek 120 cm. széles 38 krtől 
feljebb, kartonok 14 kr. napernyők 90 krtól 
feljebb. Blouzok mesés olcsó árakban 75 krtd 
feljebb. Schlafrok ami hallatlan 2 frt 20 krtól 
fi-ljebb. Mesés o’cső árak selyem, szövet, 
batist elouzokban. Óriási választék mindenben.

Varroda az üzletben. -3DB

Csemege szőllőtt korai termés, 5 kilogram­
mos kosarakban szállít Darvas Miksa 
szőllő kivitele Teleky u. 104. Telefon 294.

Kredenz, szalon függőlámpák, cserépkályha 
eladók Kossuth-utcza 45.

Használt boroshordók megvételre kerestet­
nek. Czim a kiadóhivatalban.

EgV pénztárnoknő, ki könyvelésben is jár­
tás felvétetik Gelbmann és Rosenfeld 
Piacz utoza 19 sz.

álló Íróasztal 
igen jó kar­

ban eladó. Hol? Megmondja akiadó 
hivatal.

Eladó vaspéniszekrény Egy
alakú Wertheim szekrény

INYVIZ
Kitűnő hatásúmé-ás hólyagbajoknál

Széüsavdus, kellemes, savanykás izü, vasmentesitett,
RENDKÍVÜL ÜDÍTŐ ÄSZTÄLI VIZ.
üdít, gyógyít I Orvosilag ajánlva.

Ivőgyögymódra használva, ve e- és hőlyagbajoknál, a veseme- 
dencze idült hu útjainál, hugykő- és fővéuyképzódésnél, a lég­
utak és a kiválás?,♦észérvek burulos bántál > ainál kitűnő hatá­
súnak bizonyult.— Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség:

Mnschons buziási gyógyfürdő igazgatósága Baziósfürdön.
Debreczeni főraktár Grtinberger és Glück czégnél. Kapható íüszerüzletekben, dro 

geriáktan és vendéglőkben.

Egy zongora. Megvételre 
hasznait rövid zongora, 
a kiadóhivatalban.

kerestetik egy 
Jelentkezhetni

üiráraiiiiicus sajtók
Szőllő és gyümölcsmust

Kiadó vagy eladó házak H --------  .
Egy 3 s.obás lakóház, ugyanazon ud 
varon két külön épületben egy-egy szo­
bás, közel a piaczhoz Hold utozán, 
továbbá az iskola utczán, újonnan épített 
3 szobás cseréppel fedett ház, 500 négy­
szögöl udvarával szabad kézből eladó, 
vagy már folyó évi szeptember 1 tői 
kiadó. Értekezhetni a kiadóhivatalban.

Egy igen szép, nickel kopirprés jutányos 
árban eladó. Értekezhetni a kiadóban.

Egy különbejáratu csinosan bútorozott ut- 
czai szoba kiadó. Czim a kiadóba.

Arany érem
Szeged 1889.

Arany érem 
Budapest 1899.

Arany érem 
Pozsony jgog.

hidrau­
likus

sajtóért. : ■ 'f .
.

eajtolásra a nagy üzem számára.
I kitolható kosárral vagy I kosárral.

Már igen tetemes
számban üzemben

helyeztetett.
Pp gyártanak és szállítanak jét- 

—állás melleit mint különleges 
séget a legújabb zzerkezctben

MAYFÄRTH PH. és Tfl., B ÉCS, ll|i
kiiE-alegéfSlgi gyár gyümölcsértékesítés! gépekben.

Képss árjegyzékek Ingyen és térmenlve. Megrendelések Idejekorán kérdiek-

———
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Nyomatott Hoffmann 6s Kronovitz könyvnyomdájában, Piaoz-ntoza 49. szám a főpostávol szemben.


